

4 Тогава излѣзе отъ землята Халдейска, и засели се въ Харранъ: и отъ тамъ послѣ като оумре баща мѸ, пресели го (Богъ) въ таа земля, на която вые сега живееете.

5 И не даде мѸ въ нея наслѣдство нито (колко то) една стѣпка ножна: но вѣѣшамъсе да а даде во владѣніе немѸ, и послѣ по него на негови те потомцы, когато той юще немаше чедо.

6 И рече мѸ Богъ така: защо твои те потомцы ще да кждатъ пришелицы въ чѸжда земля, и ще да ги направатъ (като) робѣ, и ще го шловатъ четыристотинны години.

7 Но азъ ще да сѣдимъ на оный народъ, на когото ще да робѣватъ, рече Богъ: а послѣ ще да излѣзатъ, и ще ми послужатъ на това мѣсто.

8 И даде мѸ завѣтъ на шѣрѣзаніе то: и така роди Исаака и шѣрѣза го въ осмыатъ день: а Исаакъ (роди) Іакуба, а Іакубъ дванадесе те патріарси.

9 Я патріарси те завидѣха на Іусифа, и продадоха го въ Египетъ: но Богъ вѣше съ него.

10 И избави го отъ сички те мѸ вѣды, и даде мѸ благодать и премъдрость предъ Фаравна царя Египетскаго, и постави го началникъ надъ Египетъ, и надъ сичкіатъ свой домъ.

11 И дойде гладъ на сичка та земля Египетска и Ханаанска, и

голема вѣда: и не нахождаха хранилицы те наши.

12 Я Іакубъ като чѸ че има жито во Египетъ, прати (тамъ) отцы те наши по направъ.

13 И когато дойдоха втори пжть, познасе Іусифъ на братіята си, и авенъ быде на Фаравна Іусифовью родъ.

14 И прати Іусифъ та побыка отца своего Іакуба, и сичките си сродницы, които кѣха седемдесе и петь дѸши.

15 И слѣзе Іакубъ въ Египетъ, и оумре (тамъ) той и отцы те наши.

16 И пренесоха ги въ Сухемъ, и тѣриха ги въ гробатъ, когото кѣши Авраамъ съ пары отъ сынове те на Еммора Сухемова.

17 И като прикликаваше време то на вѣѣшаніе то, което вѣѣща Богъ съ клетва на Авраама, нараѣваше народо и оумножавашесе во Египетъ.

18 Докле настана дрѣгъ царь който не знаеше Іусифа.

19 Той измысли хитрость на врѣхъ нашиатъ родъ, и оучини (только) шловленіе на наши те отцы, щото (съ негова та заповѣдь) фѣрлаха си дѣца та, да не встанѣватъ живи.

20 Въ това време се роди Мувсей, който вѣше прекрасенъ и оугоденъ на Бога: и храниха го (цѣлы) три мѣсаци въ кѣщина та мѸ кжца.

21 Я когато го шѣфрлиха, земля го Фаравна та дѣщерка, и отъхрани го за свой сынъ.